



以上图片为视频截图

美国警察被批滥用暴力

摔倒少女 拔枪威胁

美国白人警察粗暴制伏黑人少女并对其同伴拔枪相向的新闻,眼下正在不少媒体和网站上发酵。这件事引起网友激辩,有的认为警察暴力执法,有的认为,视频画面展现的不是事件全景,不能轻易做出警察过度使用武力的判断。

现场

警察追堵年轻黑人

在视频网站上,一个名为布兰登·布鲁克斯的账号6日上传一段题为“警察冲撞泳池派对”的视频。视频中,几名警察持警棍追赶并摁倒多名年轻黑人,给其中一些人戴上手铐。其中一名警察要求站在一旁的几个人离开时,突然手指其中一名身穿比基尼的黑人少女,快步走向她,把她摔倒在地。

几名手拿毛巾的男孩围上来,似乎想帮助这名女孩。这名警察一边转向男孩,一边用右手从腰间掏出手枪。男孩见警察掏枪后迅速跑开,警察想追赶他们,被另外两名警察阻止。这名警察随即转向仍坐在地上的女孩,按住女孩头部迫使她趴在地上,右膝盖盖压在她背上,使她动弹不得。

视频中的一幕5日发生在位于得克萨斯州达拉斯市郊的麦金尼,15岁的布鲁克斯当时在场,用手机拍下视频。按照布鲁克斯的说法,他与不少学生及家长正在一个社区游泳池参加期末聚会。聚会期间,一位母亲与一位女孩发生冲突,警方随后赶到。

“警察出现时,每个人都逃跑,包括什么也没干的人。”布鲁克斯写道,“于是警察开始不分青红皂白地把每个人摁倒在地,戴上手铐。这种强力没有必要,尤其是在未成年人和无辜的旁观者身上。”视频说明最后强调:“有人说那名警察对孩子掏出的是泰瑟枪。其实不是泰瑟枪,是手枪。”

起因

缘于种族歧视言论

按照几名在场学生的说法,警方到场缘于那位母亲与女孩冲突后有人报警,而两人冲突的起因则是那名白人母亲对那名黑人女孩说出带有种族歧视的话。

布鲁克斯说,不少参加聚会的学生持入场券,但也有一些人翻越围栏入场。“我想有一些白人家长可能对一些不住在这一地区的黑人孩子呆在游泳池里感到生气。”14岁女孩格蕾西·斯通说,她与几名同伴试图就那位母亲的种族歧视言论与她理论,随后双方发生肢体冲突。

警方赶到后,斯通试图向视频中出现的那名警察说明情况,遭对方铐住。斯通说,她是在场唯一遭铐住的白人,“我问他为什么铐我,他没有说明原因。”布鲁克斯说,“所有被摁倒在地的都是黑人、墨西哥裔或阿拉伯裔。”而他作为白人,尽管举着手机拍摄,警察“看都没看我,好像我是透明人”。事后布鲁克斯发现,尽管不少人被铐住,但最终只有一人被送往警局,其他人稍后都获准离开。斯通也在被铐大约25分钟后获准回家。

一些网友说,在视频里,看不到任何白人遭到拘留,尤其是那些“向参加泳池聚会的黑人孩子出言不逊、满是种族歧视言语的得克萨斯州白人”。

调查

涉事警察已经停职

麦金尼警察局事后在“脸谱”网站发布的“泳池派对事件”说明中称,警方接到多次“扰民”报警,报警称“不少不住在这一地区或没有获得许可待在这里的青少年拒绝离开”。“第一批出警的警察遭遇一大群拒绝遵守警方指令的人。另外9批警察应要求赶到现场。他们最终控制住了局面。”该说明最后写道,“泳池派对事件”已引起麦金尼警察局的重视,警局正在调查相关情况。一名涉事警察已经暂时停职。

麦金尼警察局局长格雷格·康利7日下午在一场新闻发布会上说,视频中遭制伏的14岁女孩已经获释,没有受到指控;一名成年男子因涉嫌妨碍警方执行公务和拒捕而被逮捕。康利承诺,将对这一事件展开完整彻底的调查。

康利拒绝透露涉事警察的姓名。不过,美国媒体和网友“人肉”发现,这名警察名叫埃里克·凯斯博尔特,2005年起在麦金尼警察局任职,曾获当地“年度巡警”荣誉。

有网友认为警察暴力执法:“没有人挑父母的错,问题不出在希望孩子拥有‘友好家庭环境’的父母身上,而出在那些警察以及他们极其不专业且过分使用强力的应对手段上。”

日本在峰会强塞南海话题 意欲裹挟西方联手打压 G7 声明未点中国名 安倍白折腾

为期两天的七国集团峰会8日在德国南部小镇加米施·帕滕基兴闭幕。与会领导人会后发表联合声明,内容涉及气候变化、自贸谈判、反恐、乌克兰危机等全球热点问题,但实质成果有限。

在联合声明发表之前,日本多

家媒体已提前宣布“声明将明确谴责中国、俄罗斯和朝鲜”。不过,在正式发布的G7联合声明中,并没有特指中国之处。

根据议程,此次G7峰会聚焦西方国家与俄罗斯关系、气候变化、贸易等议题。但对于日本首相

安倍晋三来说,这些既定议题显然并非关键,如何在本次峰会中塞入南海局势、亚投行等中国话题,争取G7盟友支持,才是其真正关心的重点。

近年来,日本一直积极谋求将中国话题强行塞入G7议事日程,

显露出其意图裹挟西方大国联手打压中国的图谋。安倍在峰会开始前就展开多场外交活动,接连会见德总理默克尔、法总统奥朗德等领导人,竭力兜售日本的主张。

7日举行的G7晚餐会更是成为安倍表演的重点。他就中国的

“海洋扩张”强调,“不能对东海及南海局势的单方面改变现状的尝试置之不理”。日本时事社8日评论说,虽然联合声明没有指名道姓地指出中国,但其态度是要求中国

在南海问题上采取克制。(本版稿件据新华社)



山东省著名商标 山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油